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Методологічні особливості заповнення державної статистичної звітності
за ф.4-мтп (річна) «Звіт про використання та запаси палива»

Значення показників форми відображені в одиницях вимірювання, зазначених у графі А, з одним десятковим знаком після коми. 
Значення показника у графі 15 розділу 2 відображено в одиницях вимірювання (ккал) у цілих числах.

! У випадку відсутності даних у формі зазначається одна з наведених на бланку причин.

Розділ 1 «Використання та запаси палива»

Графа 1 уміщує сумарні обсяги палива, витраченого за всіма напрямами витрат: у процесі перетворення, на неенергетичні
потреби (як сировина або матеріал), безпосередньо з метою кінцевого використання незалежно від джерел їх надходження (чи
закуплені вони за власні кошти, чи надійшли як давальницька сировина), а також обсяги їхніх втрат при транспортуванні, розподілі
та зберіганні. Зазначена графа не включає дані про обсяги реалізації (відпуску) населенню палива, відображені у графі 5. Обсяги
нафтопродуктів, придбані в талонах, смарткартках, але фактично не використані, не відображаються.

Графи 2 та 3 містять дані щодо обсягів запасів усіх видів палива у споживачів та постачальників на кінець звітного періоду, які
можуть розміщуватися на складах підприємств, цехів, підсобних виробництв, на будівельних майданчиках, складах, інших
приміщеннях, які перебувають на балансі підприємства; запасів, які належать підприємству, але з будь-яких причин зберігаються на
інших підприємствах, а також запасів на суднах, які перебувають біля причалів, у портах і гаванях (що обслуговують внутрішні лінії);
на локомотивах у депо.
За цими показниками відображається інформація про обсяги:
• запасів для власних потреб підприємств-постачальників, так і для подальшого продажу;
• запасів щодо рідких нафтопродуктів (бензину моторного, палива дизельного тощо), які неможливо злити.

Графа 3 уміщує обсяги закачаного газу до підземних сховищ (ПСГ) для споживачів України без урахування транзиту.
Не відображаються обсяги бензинів моторних, газойлів (палива дизельного) та пропану й бутану скраплених, які розміщені на АЗС.
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Розділ 2  «Витрати палива енергетичним сектором»

Уміщує дані про обсяги витрат палива структурних підрозділів підприємств (установок) із перетворення (енергетичний
сектор) первинного палива в інші види паливних продуктів (наприклад: з вугілля виробництво коксу, вугільних брикетів; з нафти
виробництво нафтопродуктів тощо) або енергію (теплоенергію, електроенергію).
Графа 1 розділу 2 = сумі граф 2-13.

Графи 1-13 містять показники про обсяги витрат у звітному році палива на перетворення в інші види паливних продуктів
або енергію відповідними структурними підрозділами (установками) енергетичного сектору. Ці показники уміщують також обсяги
технологічних втрат палива в процесі їх перетворення, зокрема: вугілля і торфу при виробництві брикетів, вугілля при виробництві
коксу та коксового газу, нафти при знесоленні та зневоднюванні та інші технологічні втрати і відходи палива, пов’язані з його
перетворенням.
Якщо відображаються обсяги витрат палива у графах 8-13 на виробництво теплоенергії, то відповідно мають бути відображені
дані в розділі 1 за формою №11-мтп «Звіт про постачання та використання енергії».
Обсяги витрат палива на перетворення в теплоенергію окремими котлами враховуються у графі 12 розділу 2.

Графа 14 відображає обсяги палива, використані на власне споживання підприємствами (установками) енергетичного
сектору при здійсненні всіх технологічних процесів із видобутку й виробництва продукції паливної промисловості, виробництва
електроенергії та відпуску теплоенергії енергетичних підприємств із урахуванням витрат на внутрішній заводський транспорт.

Графа 15 відображає кількість теплоти, що отримана при повному згоранні масової (для твердих і рідких речовин) або
об’ємної (для газоподібних) речовини впродовж звітного року, за даними лабораторії з вимірювань теплоти згорання або за
даними згідно із сертифікацією продукції, яка наводиться в кілокалоріях (ккал), як зазначено у формі.
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Розділ 3  «Кінцеве використання палива»

Уміщує дані щодо прямого використання палива в цілях кінцевого споживання, за винятком обсягів, використаних
енергетичним сектором на перетворення, та витрат при розподілі та транспортуванні, які відображаються відповідно в
розділах 2 та 4.

Графа 1 відображає обсяг палива, що використовується:
• як сировина на виробництво хімічної, нафтохімічної та іншої непаливної продукції з урахуванням технологічних втрат при

переробці;
• як матеріал для непаливних потреб, що використовується як компонент або мастильні матеріали, наприклад,

використання олив та мастил нафтових, бітуму тощо.
Графа 2 відображає обсяги палива за всіма напрямами використання в цілях кінцевого використання, за винятком

витрат палива, відображених енергетичним сектором (у розділі 2), витрат для неенергетичних цілей (як сировина або
матеріал) (у графі 1 розділу 3):
• витрати палива на виробництво промислової продукції (за винятком витрат палива, урахованих енергетичним сектором),

на сільськогосподарські роботи (продукцію), на діяльність транспорту, будівництво, торговельну діяльність, ресторанне
господарство, а також паливо, яке безпосередньо спалюється в цілях кінцевого споживання, наприклад, у печах, грубках,
плитах тощо.

• витрати на опалення, освітлення, гаряче водопостачання виробничих та адміністративних споруд (уключаючи витрати в
невиробничих об’єктах, які розташовані в цих спорудах) зазначених видів діяльності.
Графа 2 розділу 3 може=або бути> суми граф 3 та 4 розділу 3.
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Розділ 3  «Кінцеве використання палива»

Графа 3 уміщує:
• у тому числі з графи 2 обсяги витрат палива на забезпечення руху усіх видів транспорту, крім внутрішньозаводського, усіх

підприємств незалежно від того, до якого виду економічної діяльності вони належать. Використання палива
внутрішньозаводським транспортом відображається відповідно у графі 14 розділу 2 (підприємствами енергетичного
сектору).

• витрати палива на транспортування нафти, нафтопродуктів, газу та інших продуктів магістральними трубопроводами
підприємств трубопровідного транспорту в межах країни.

До графи 3 не враховуються витрати палива на силові двигуни, механізми, які забезпечують виконання робіт у сільському
господарстві (трактори, комбайни, сіялки, віялки тощо), які відображаються тільки у графі 2 розділу 3.

Графа 4 уміщує, у тому числі з графи 2, обсяги витрат палива на перевезення авіаційним та морським транспортом
міжнародного сполучення. До цієї графи не враховані обсяги використання палива на міжнародні перевезення автомобільним
та трубопровідним транспортом.

Графа 5 уміщує дані щодо обсягів відпуску палива населенню, за винятком обсягів продажу через АЗС бензину моторного,
газойлів (палива дизельного), пропану і бутану скраплених. Дані графи 5 не враховуються до інших граф звіту.
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Розділ 4  «Втрати палива»

Графа 1 уміщує обсяги втрат палива при транспортуванні, розподілі та зберіганні.
У разі якщо графа 1 розділу 4 > 0, то графа 1 розділу 1 > 0 за відсутності даних у графах 1, 14 розділу 2, графах 1, 2 розділу 3.

Графа 2 відображає обсяги безповоротних втрат палива, відсутності обліку: незбираний попутний нафтовий газ, спалений у
факелах; невикористані відходи лісозаготівель, деревообробки, відпрацьовані масла мастильні, луги сульфатні, відходи
хімічного виробництва та інші горючі відходи технологічних процесів виробництва, для яких відсутня на підприємстві
розроблена технологія їх використання, а також втрати палива у випадку крадіжок тощо.

Співставлення показників з даними інших форм: 

Якщо ряд.110-800 гр.1 розділу 2 ф.№4-мтп більше 0, то ряд.100 гр.3 та/або гр.4 розділу.1 ф.№11-мтп також більше 0.



Невірно переведено величини 
фактичних витрат палива із 

об’ємних (літрів) у вагові (кг) по
кодах 

430 «бензин моторний» 
440 «газойлі (паливо

дизельне)» 
540 «пропан і бутан скраплені»  

У разі відсутності зазначених 
виробником/постачальником у первинній обліковій 

документації додаткових одиниць вимірювання
нафтопродуктів, можна застосовувати розрахункові
усереднені коефіцієнти для переведення величин 

фактичних витрат палива з об’ємних (літрів) у вагові 
(кг):

1 літр бензину = 0,74 – 0,76 кг;

1 літр газойлів (палива дизельного) = 0,83 – 0,85 кг;

1 літр пропану або бутану = 0,53 – 0,55 кг.

Дані щодо нафтопродуктів наводяться в тоннах

Типові помилки респондентів при заповненні звітності ф.4-мтп (річна)



Витрати палива в печах, грубах, 
конвекторах, газових плитах відображені 

у розділі 2 «Витрати палива 
енергетичним сектором»

Паливо, витрачене на роботу котлів та 
котелень у розділі 2 «Витрати палива 

енергетичним сектором» відображаються 
по графі 12 «Обсяг витрат палива на 

перетворення в теплоенергію 
теплогенеруючими станціями  або 

установками, котельнями»

Витрати палива на роботу котелень та котлів 
у 2 розділі «Витрати палива енергетичним 
сектором» відображені по графі 13 «Обсяг 
витрат палива на перетворення в тепло- і 

електроенергію іншими установками»

Паливо, витрачене в печах, грубах, 
конвекторах, газових плитах 

відображається  у розділі 3 «Кінцеве 
використання палива» по графі 2 «Обсяг 

кінцевого використання палива 
підприємствами»

Типові помилки респондентів при заповненні звітності ф.4-мтп (річна)



Безкоштовне програмне забезпечення  
«Кабінет респондента»

Доступ до сервісу «Кабінет респондента»
відкрито на вебсайті за посиланням  

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

Система електронної звітності розробників 
програмного забезпечення

Детальніше на вебсайті у рубриці 
Респондентам / Електронна звітність

Єдина вимога для електронного звітування – наявність 

кваліфікованого електронного підпису (КЕП)

«Кабінет респондента» не 

потребує інсталяції 

програмного  забезпечення 

та доступний в будь-який час

Способи подання звітності в електронній формі

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Звітно-статистична документація надається виключно в 
електронній формі і представлена на вебсайті ГУС

Альбом форм 
державних 

статистичних 
спостережень 

на 2023 рік

Економічна 
статистика

Економічна 
діяльність

ЕнергетикаРеспондентам



З питань складання звітності:
Відділ обробки даних статистики зовнішньоекономічної діяльності та енергетики

за телефонами  (0472) 33-89-56 (0472) 33-89-54
(0472) 33-89-55 (093) 354-64-97

Ви можете задати питання щодо складання звітності на електронну адресу: torgst2@ck.ukrstat.gov.ua

З питань порядку подання звітності:
Управління збирання даних статистичних спостережень

за телефонами (0472) 33-89-70
(093) 354-64-41

Контактні дані для надання консультацій:

Бажаємо успіхів та розраховуємо на плідну співпрацю!


